CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA EMPRESAS CON CARGO AL FCT

APORTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN ADICIONAL

Tipo 1
Apoyo a la creación de empresas de economía social en el medio rural constituidas preferentemente por mujeres promoviendo, así mismo, el arraigo en el territorio mediante la contratación de jóvenes egresados juntamente con la realización de inversiones para su puesta en marcha


Declaración responsable de las características de la vivienda ofertada 
CASO 2: Contratación de jóvenes egresados

(Esta documentación es opcional para los solicitantes de ayudas del CASO 1: empresas de economía social)

La persona firmante de esta solicitud, DECLARA:
 
Que son ciertas las características de la vivienda / alojamiento ofertado en relación con los servicios disponibles, superficie, dirección postal y demás elementos que se describen en el correspondiente documento (OFERTA DE ALOJAMIENTO) a la fecha de tramitar la presente solicitud de ayuda para contratar a jóvenes egresados.

Que conoce que la presente oferta de vivienda / alojamiento para la persona o personas que se contraten con la ayuda que se solicita es una condición indispensable para la tramitación de dicha solicitud.

Que en el caso de que la ayuda sea concedida, dicha vivienda será ofertada a la persona o personas contratadas quienes podrán optar por acogerse a la misma en los términos expresados en el documento de compromiso que también se acompaña con la presente solicitud con respeto, en todo caso, del derecho a la libertad de residencia. 


El solicitante (firma electrónica)
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NOTA IMPORTANTE

Una vez elaborado este documento, debe ser convertido a formato PDF para incorporarlo a la solicitud





